

湖北省副省长王君正来公司调研时鼓励 迎难而上 竞进提质 做大做强

王君正对大冶有色坚持科学发展、优化产品结构、实施节能减排和循环经济战略表示赞许。王君正希望大冶有色按照湖北省委省政府关于培植有色千亿元支柱产业的要求,迎难而上、竞进提质,进一步做大做强,为大冶有色,为湖北经济和社会发展贡献力量

黄石市委副书记张家胜 到矿山调研

本报讯(通讯员 汪纯 刘佳家)4月19日,黄石市委副书记张家胜一行到铜山矿进行防汛工作调研。当天下午,张家胜在该矿负责人的陪同下,对尾矿库干堆工程进行了实地查看。在查看的同时,张家胜详细询问了新尾矿库建设情况,并对该矿的安全工作和移民搬迁工作所取得的成绩给予了肯定。张家胜要求,地方政府和企业要相互配合,切实加快搬迁工作和新尾矿库建设进度,确保企业安全稳定生产;铜山矿要未雨绸缪做好汛期前的各项工作,确保安全度汛。

公司评审钨稀土矿 选矿工艺研究报告

本报讯(记者 张笠)4月18日,公司对竹山庙坨钨稀土矿选矿工艺研究报告进行评审。武汉工程大学教授池汝安为评审小组组长,集团公司副总经理王勇、有限公司副总经理王根、武汉投资公司及公司相关部门负责人参加了评审。评审小组分别就赣州有色金属冶金研究所及北京有色金属研究总院递交的竹山庙坨钨稀土矿选矿工艺研究报告进行了评审,报告分别从工艺矿物学研究和选矿工艺试验几个板块作了详细介绍。评审小组就相关问题提出了建议和意见。王勇说,此次竹山庙坨钨稀土矿选矿研究受到了湖北省相关部门及竹山县政府的高度关注,希望研究所在回收率上再下功夫,进一步把方案做好做优。

湖北鑫力井巷公司 再辟新疆场

本报讯(通讯员 叶圣华)4月18日,湖北鑫力井巷公司在哈密图金矿的施工现场举行开工仪式。这标志着继萨热克铜矿工程开工后,该公司在新疆矿山工程市场又成功开辟出一片新疆场。今年年初,该公司通过投标工作,成功中标西部黄金克拉玛依哈图金矿有限公司哈密图金矿I金矿区深部采矿井巷工程。该工程主要包括粉矿回收盲井和+375m、+340m和+298m三个中段平面工程。掘进总长度2436.13米,工期为1年。自该公司成立哈密图金矿项目部并组织施工队伍入场以来,按矿方要求相继完成了各项前期准备工作,科学合理组织生产,全力确保工程早日完工。

丰山铜矿班组管理 考核初见成效

本报讯(通讯员 单艳红)4月22日,丰山铜矿选矿车间磨浮一班获得了该矿三月份班组管理考核一等奖,奖金1000元。这是该矿实行“扁平化”管理后,班组管理考核取得的效果。自2月份实行《丰山铜矿加强班组管理考核和奖励办法》以来,该矿不断加强班组管理考核力度,每月对47个班组进行考核,考核内容包括绩效管理、全面预算管理、班组基础管理、安全管理、5S管理等方面。通过班组管理考核,该矿各班组的的基础管理工作不断改进,极大地提高了职工的工作积极性,班组管理水平明显提升。



湖北省副省长王君正来稀贵工业园调研 邱杰 摄

本报讯(记者 王克礼)4月20日,湖北省副省长王君正来到大冶有色稀贵工业园调研,并与省政府副秘书长骆新华、黄石市市长杨晓波、集团公司董事长、党委书记张麟共同启动按钮,为分铜反应釜加料,从而标志着大冶有色黄金山稀贵金属工业园正式走上规模化生产。上午9时许,湖北省副省长王君正在湖北省政府副秘书长骆新华的陪同下来到稀贵工业园,王君正一行首先来到稀贵工业园主控室,仔细询问项目建设情况、工艺流程

重要支撑。稀贵工业园实现达产达标以后,可年加工处理阳极泥5000吨、生产黄金10000公斤、白银600吨及其它稀贵金属产品,至2015年末产值将达到100亿元。该项目自3月26日实现投料生产以来,生产管理、设备运转和经济技术指标均显示正常。

及试生产以来的各项经济技术指标。张麟认真向王君正介绍稀贵工业园项目建设情况,并简要汇报了大冶有色集团近年来改革发展情况。王君正对大冶有色坚持科学发展、优化产品结构、实施节能减排和循环经济战略表示赞许。王君正希望大冶有色按照湖北省委省政府关于培植有色千亿元支柱产业的要求,迎难而上、竞进提质,进一步做大做强,为大冶有色,为湖北经济和社会发展贡献力量。

随后,王君正还在张麟的陪同下到稀贵工业园粗炼厂房参观。集团公司总经理程保金主持了简短的生产启动仪式。仪式上,王君正与张麟共同启动第一组按钮,湖北省政府副秘书长骆新华与黄石市市长杨晓波共同启动第二组按钮,分别为分铜反应釜加料,从而标志着大冶有色黄金山稀贵金属工业园正式走上规模化生产。集团公司党委常委田群力、有限公司副总经理陈志友及黄石市开发区管委会副主任荣绪德等参加调研。

铜绿山矿重点项目劳动竞赛活动首战告捷

本报讯(通讯员 张琳 方圆)继顺利实现一季度生产开门红后,4月22日,从铜绿山矿调度会议上再次传来喜讯:截至4月21日,完成铜绿山矿产量734吨,井下采矿量42566吨。该矿落实公司重点项目劳动竞赛活动首战告捷。4月1日,公司重点项目劳动竞赛动员会在铜绿山矿正式启动,该矿坑采车间作为6个重点竞赛项目之一,要完成8000吨矿

山的艰巨任务。面对可采、备采矿源严重不足,安全、产品产量、成本压力巨大的双重考验,该车间在提升职工热情,确保优质、安全、高效上想办法、上措施,掀起了一个比干劲、赛贡献的劳动竞赛热潮。围绕2013年生产经营目标,以抓好生产作业量为主线,以竞赛活动为载体,以绩效考核为手段,量化、细化生产指标,将产品、产量转化为考核分数,在采

矿、供矿、充填段出台与其生产实际相适应的具体方案。在坑采车间充填工程控制浆液,劳动竞赛与绩效考核充分结合,直接与绩效挂钩。月充填量考核占总分的70%,生产过程管理考核包括设备维护保养、成本控制、5S管理、日常点巡检等占总分的30%。既重结果,也重过程,过程管理比结果更重要,是贯穿该工段劳动竞赛的重要理念之一。

在绩效考核杠杆作用的充分调动下,副班长朱勇所在的小组以充填量80分、充填过程27分获得三月份劳动竞赛第一名,职工工作效率、积极性明显提高。劳动竞赛一经启动所带来的生产效率不容小视,该矿坑采车间以公司重点项目劳动竞赛为契机,不断研究新办法、采取新措施,以优良的业绩向公司成立六十周年献礼。

旧闻新读

公司党委召开座谈会

庆祝“五一”国际劳动节

四月二十八日下午,公司党委召开座谈会,庆祝“五一”国际劳动节。公司厂内各单位先进集体、先进个人代表共二十余人参加了会议。公司工会主席房兴帮同志首先讲话。他说,“五一”是全世界无产阶级的光辉节日。我们在紧跟党领导全国人民进行新的长征,为完成新时期总任务而奋斗的热潮中,迎来了“五一”节,感到无限喜悦和自豪。今年第一季度,在公司党委领导下,广大职工以揭批“四人帮”为纲,三大革命一起抓,创造了优异的成绩。参加座谈会的代表接着踊跃发言。大家一致指出:我们所取得

的成绩,都应该归功于毛主席的革命路线,归功于以华主席为首的党中央的英明领导。大家畅谈国内外一派大好形势,满怀喜悦地展望未来四个现代化的光辉前景,更加感到肩上责任重大。许多同志发言说,我们过去所干的工作太少了。在落实新时期总任务的战斗中,我们一定要学习当年红军二万五千里长征的革命精神,自觉遵守各项规章制度,刻苦钻研科学技术,掌握现代化生产管理方法,带领广大群众一道前进,充分发挥我们的先锋作用和模范作用。

华臣同志讲话。他首先代表公司党委、革委会向全体代表,并通过他们向全公司广大职工、家属致以节日的热烈祝贺。他说,在大好形势下,我们要积极响应华主席发出的“学习、学习、再学习,团结、团结、再团结”的伟大号召,刻苦学习,加强团结,英勇奋斗。学习才能提高,团结才有力量,这是实现新时期总任务的重要保证,这两条我们重视了,真正做到了,就一定可以为祖国为人民做出更大贡献。(原载于1978年5月3日《公司简讯》)

冶炼厂党委协办

有限公司副总经理王根 到萨热克铜矿调研

本报讯(通讯员 叶志海)4月19日,有限公司副总经理王根和公司基建指挥部相关负责人一行,到新疆汇祥永金矿业有限公司萨热克铜矿进行了为期两天的调研。该公司相关负责人及施工单位负责人分别对矿山建设施工进度等情况进行了汇报。当天下午,王根一行在汇祥永金矿业有限公司相关负责人的陪同下,分别来到井下主斜坡道、选矿仓、东部措施井和尾矿库等现场实地调研。该公司负责人详细介绍了井下工程的建设进度及施工情况,并结合图纸,就井下通风、水泵房、变电室等工程采取的建设措施作了说明。20日上午,王根一行听取了该公司相关负责人及建安项目部、湖北鑫力井巷项目部、金城信项目部和鲁班公司项目部等单位负责人对矿山建设施工、工程进度及相关措施的汇报。王根说,萨热克铜矿是集团公司西部资源开发战略重点项目的重点项目,我们要做好项目审批、建设用地征用和探矿工程等工作。各施工单位要采取超常措施,按工程进度来完成各项建设,力争按照工程进度来实现试生产。

冶炼厂 导师带徒重效果

本报讯(通讯员 刘欣杰)4月19日,冶炼厂技术员向阳到厂OA网上《冶炼厂导师带徒管理办法》的通知兴奋不已,虽然是冶金专业科班出身,但他总觉得自己的实践经验还有所欠缺,他说:“我希望能从导师身上学到实用技能。”今年以来,冶炼厂将“导师带徒”的制度具体化、标准化、制度化。该厂将导师的甄选范围缩小为厂一、二、三级工程师、高级技师和工作业绩突出的职工,导师必是该厂实践经验与专业水平并重的人才;将徒弟的招募范围扩大为近三年新分大学生、新进工人、转岗工人和35岁以下青工,更加侧重于年轻好学的职工。按照“一年一份师徒协议、一份任务书、一份培养记录、一份学习小结、一年一次考核、一年一次奖励”的考核标准,既注重培养效果,又注重过程管理。此项《办法》是冶炼厂落实公司“人才强企”战略和培养企业核心竞争力的重要举措,旨在帮助有潜力、肯钻研的青年骨干积累经验、丰富知识,早日成为独当一面的技能人才,为该厂的生产建设发挥力量。

铜山矿劳动服务公司 改制工作全面启动

本报讯(通讯员 钱永红)4月16日,铜山矿劳动服务公司厂办大集体改制工作全面启动。根据《国务院办公厅关于在全国范围内开展厂办大集体改革工作的指导意见》和《省人民政府办公厅关于印发湖北省推进厂办大集体改革工作总体方案的通知》精神,该公司将通过体制创新,使厂办大集体与主办国有企业彻底分离,成为产权清晰、面向市场、自负盈亏的独立法人和市场主体。目前,该公司已经制定了《改制实施细则》和《职工安置方案》,待审批后,公司将严格按照规定程序要求,积极稳妥推进企业改制,切实维护广大职工的合法权益。